



Программа развития Ульяновской области

Проект

Позиция партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** по решению актуальных проблем Ульяновской области



Ульяновская область – это регион, обладающий огромным социально-экономическим потенциалом. По оценкам экспертов, на территории Приволжского федерального округа сосредоточено 85% всего российского автомобилестроения, 65% авиастроения, а его агропромышленный комплекс обеспечивает четверть объема российской сельхозпродукции. Ульяновская область должна стать настоящим флагманом развития Поволжья! Этот субъект Российской Федерации, словно спящий гигант, должен, наконец, проснуться и заработать на полную мощь, придав импульс всему развитию и модернизации российской экономики. Главный ресурс любых реформ – люди!

Жители Ульяновской области устали от пустых обещаний, от депрессивной реальности за окном. Люди хотят достойной жизни, хотят обновлений и перспектив для себя и своих детей! Настало время решать накопившиеся проблемы!

1. СДЕЛАТЬ ЗАРПЛАТУ ДОСТОЙНОЙ, А РАБОЧИЕ МЕСТА ПЕРСПЕКТИВНЫМИ!

По зарплатам Ульяновская область занимает лишь 10 место в Поволжском федеральном округе, недавно поднявшись с 14-го. А зарплаты работников здравоохранения, образования, культуры даже не дотягивают до средней по области, что недопустимо.

Мы будем добиваться реального увеличения заработных плат в этих сферах.

Сегодня Ульяновская область занимает 33-е место по уровню развития малого бизнеса – все квалифицированные людские ресурсы привлечены в крупное производство. Малый бизнес должен получать меры господдержки, налоговые и бюджетные преференции, особенно если он создает новые рабочие места, использует инновации.

В Ульяновской области нужно внедрять программы по организации собственного дела, активно привлекать граждан к реализации социальных проектов с учетом реальных запросов жителей региона.

Пособие по безработице должно перестать быть подачкой – это реальная мера поддержки для людей, оказавшихся в тяжелой ситуации. Его надо увеличивать. А для того, чтобы безработных становилось меньше – надо создавать полноценный рынок труда, центры занятости и реально работающую систему переподготовки.



2. ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО ДОЛЖНО БЫТЬ ПО-НАСТОЯЩЕМУ ИННОВАЦИОННЫМ

Без внедрения инноваций, без учета современных реалий любое промышленное производство – колосс на глиняных ногах. Главной задачей является работа на опережение, учёт потребностей рынка. Даже крупные авиационные и автомобильные предприятия часто сталкиваются с простоями производств, и подобные кризисы могут повторяться.

Крупные ульяновские предприятия нуждаются не только в техническом обновлении, но и в создании новых рабочих мест, в увеличении инвестиционной привлекательности. Пока мы видим только простаивающие цехи, миграцию ульяновской молодежи, массовый приток рабочей силы из стран СНГ и все связанные с этим проблемы.



Предприятия, которые реально приносят пользу экономике региона, должны получать комплексную государственную поддержку.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ поддерживает взятый курс на развитие инноваций, однако считает, что главным средством вложения должны стать не станки, а люди. *За 11 месяцев 2012*

года в Ульяновске на действующих производствах было создано всего 2881 новых рабочих мест. В малом бизнесе - в два раза больше. И это в столице промышленного региона! Подавляющее большинство предложений – рабочие специальности. Люди с образованием и квалификаций ульяновской промышленности по-прежнему не нужны! В результате на каждого безработного – по три вакансии, работать никто не идет! И молодежь уезжает из региона.

Мы считаем, что промышленность должна создавать рабочие места как для молодежи, так и для опытных работников, и это должны быть высококвалифицированные рабочие места, дающие возможность профессионального развития, возможности дополнительной подготовки и переподготовки.

3. СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО ДОЛЖНО ПЕРЕСТАТЬ БЫТЬ УБЫТОЧНЫМ И ДЕПРЕССИВНЫМ!

Из-за сложных климатических условий ульяновские аграрии часто оказываются в затруднительной ситуации. После гибели урожая от засухи или морозов им сложно расплатиться за кредиты. Власти не оказывают помощь в погашении долга фермеров перед банками. Притом, что сельское хозяйство имеет огромное значение для экономики региона, в ма-

газинах продают продукцию из соседних регионов! Существующие меры поддержки сельского хозяйства ничтожно малы. Они направлены в основном на стабилизацию существующей кризисной ситуации.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ считает, что проблемы регионального сельского хозяйства нуждаются в комплексном решении. Мы будем добиваться увеличения господдержки сельского хозяйства!



Мы считаем необходимым

выделять фермерам дополнительные субсидии на покупку ГСМ, ремонт ферм, оплату ЖКХ, аренду земли и техники. Необходимо создать программу поддержки молодым специалистам, работающим на селе, предусматривающую возможность получения льгот на приобретение или аренду жилья, оплачивать ЖКХ по сниженным тарифам.

Важнейшей задачей для нас является создание правовых и экономических условий для налаживания эффективного цепочки «фермер-потребитель». Этот механизм предусматривает избавления сельхозпроизводителей от лишних посредников и чиновничьих препон. Реформирование сельского хозяйства не должно идти в закрытом режиме, мы считаем важным привлечь самих фермеров к контролю над выполнением программы развития сельского хозяйства и не допустить разворовывания госсредств.

4. ТРУДОВЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ЗАЩИЩЕНЫ ЗАКОНОМ



Рабочий человек – не бесправный раб, это гражданин, трудящийся во благо всей области, всей страны, и он должен жить достойно. Сегодня рабочий человек зачастую не знает своих прав, что делает его уязвимым перед лицом недобросовестного владельца предприятия.

Представители реально независимых профсоюзов должны иметь полный доступ ко всей документации предприятия, владеть всей информацией о его финансовой деятельности, планах руководства и т.д. чтобы не допустить возникновения ситуаций с задержками зарплаты, сокращениями, простоями производства.

В случае неэффективной работы предприятия отвечать должен собственник предприятия, а не работники. Сотрудники разорившихся предприятий должны иметь возможность трудоустройства на других перспективных предприятиях региона. Мы будем добиваться введения такой программы.

5. УЛЬЯНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ НЕ ДОЛЖНА ПРЕВРАТИТЬСЯ В ПРОМЫШЛЕННУЮ СВАЛКУ

Уникальные природные заповедники, такие, как национальный парк «[Сенгилеевские горы](#)», «Реликтовые леса» и другие, не должны страдать от устаревшего промышленного производства. Наши дети должны расти на чистой земле!



Мы предлагаем ввести в области жесткий экологический контроль с привлечением общественности. Соблюдения законодательства об охране природы, отслеживание факторов, неблагоприятно влияющих на окружающую среду, сделать одним из важнейших критериев оценки деятельности власти.

Для того чтобы Ульяновская область стала более привлекательной для инвестиций, необходима экологически благоприятная среда!

БЕЗ ЗАБОТЫ ОБ УЛЬЯНОВСКИХ СЕМЬЯХ РЕГИОН МОЖЕТ СТАТЬ ЗОНОЙ ВЫМИРАНИЯ!

Миграция трудоспособного населения вызывает серьезные опасения. Рождаемость в области остается на низком уровне. Власти говорят об уменьшении сокращения численности населения в два раза как об успехе!



Мы считаем, что нужно немедленно принимать эффективные меры для того, чтобы ульяновцы оставались жить в своем регионе, не боялись заводить семьи и рожать детей.

Мы будем добиваться введения программы строительства социального жилья, требовать предоставления

молодым специалистам, работающим в Ульяновской области и молодым ульяновским семьям, возможность арендовать или приобрести жилье в ипотеку на льготных условиях. Особое внимание должно быть уделено работающим мамам. Они должны получать меры как социальной, так и финансовой поддержки.

7. ЗА ЭФФЕКТИВНУЮ РЕГИОНАЛЬНУЮ МОЛОДЕЖНУЮ ПОЛИТИКУ!

Сегодня образованная молодежь уезжает из Ульяновской области в поисках лучшей жизни.

Нужна программа, чтобы молодые, талантливые и перспективные оставались на родной земле. Необходимо активно противодействовать маргинализации молодежи, оградить ее от алкоголя, наркотиков, криминала.

Наши депутаты считают важным организацию досуга ульяновской молодежи, строительство досуговых центров, спортивных клубов, привлечение к работе в них педагогов.

Мы будем добиваться внедрения программы трудоустройства выпускников высших и средних специальных учебных заведений, специальных центров занятости молодежи.

Инновации – это не только здания, активнее надо вкладывать в человеческий капитал. Кто как не молодежь станет двигателем развития Ульяновской области: нужно сделать так, чтобы она почувствовала себя востребованной на родной земле!



8. ХВАТИТЬ КОРМИТЬ - ЧИНОВНИКОВ ЖКХ!



Без установления общественного контроля над расходованием коммунальных бюджетов жилищно-коммунальное хозяйство останется выгребной ямой, куда будут уходить деньги ульяновских семей! Коммуникации изношены и не обновляются, тепло поступает в квартиры с опозданием! Чиновники требуют от жителей софинансировать капитальный ремонт домов! За что же мы платим?

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ будет добиваться порядка в сфере жилищно-коммунального хозяйства! Мы будем бороться с коррупционными связями чиновников и управляющих компаний! Мы не допустим разворовывания средств, выделяемых из бюджета на ремонты домов и дорог. Мы поставим коммунальщиков под жесткий депутатский и общественный контроль!

<http://www.ulyanovsk.spravedlivo.ru/>
www.mironov.ru
www.spravedlivo.ru
www.spravedlivo-online.ru
